



Градска општина  
**КОСТОЛАЦ**

Боже Димитријевића 13 • 12208 Костолац • Србија • Тел: +381 12 241 830 • Факс: + 381 12 241 830

## ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈН 3/2018

**Питање 1:** На странама 10/29 и 12/29 навели сте услов за кадровски капацитет и начин како се он доказује. Ту стоји да је неопходно да понуђач има радно ангажованог најмање **једног** извршиоца са ССС. Наведено се доказује потписаном и овереном изјавом која се налази на страни 15/29 и у којој стоји да понуђач изјављује (под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу) да има ангажовано најмање **20** стручних лица.

**ПИТАЊЕ:** За колико лица је неопходно да доставимо доказе? За потребни број радника треба да доставимо фотокопије М образаца и важећи уговор. Зашто не захтевате да се за раднике достави и Лиценца? Обавештавамо Вас да су од 01.01.2017. године ступиле на снагу, и примењују се одредбе Закона о приватном обезбеђењу по којима послове приватног обезбеђења могу вршити правна лица, предузетници и физичка лица која имају лиценцу за вршење ових послова, издату од стране Министарства унутрашњих послова РС. Такође, службеници обезбеђења морају поседовати „Лиценцу за вршење специјалистичких послова службеника обезбеђења – са или без оружја“. Лиценца за вршење специјалистичких послова службеника обезбеђења може се издати физичком лицу које испуњава услове за то, и то: да је држављанин РС, да је пунолетно, **да има најмање средњу стручну спрему**, да је прошло одговарајућу безбедносну проверу, да је психофизички способно за вршење ових послова, да је обучено за руковање ватреним оружјем (ако послове врши са оружјем), савладало одговарајућу обуку и има положен стручни испит у Министарству унутрашњих послова РС. Због наведеног сматрамо да је поред одговарајуће лиценце непотребно да Вам се доказује да радници поседују ССС. Захтевате да у изјави наведемо да ће лица са списка заиста и бити ангажовани на извршењу предмета ЈН. Предлажемо да овај услов измените и наведете да изабрани понуђач (приликом потписивања уговора) достави списак лица која ће бити ангажована на реализацији уговора.

**Одговор:** Достављање изјаве о испуњености кадровског капацитета је само део начина на који се доказује испуњеност поменутог капацитета. Изјавом и списком радника на свом меморандуму, понуђач гарантује да има довољан број радника оспособљених за извршење набавке, тако да евентуално извршење уговора о јавној набавци неће трпети због недостатка кадрова који могу бити ангажовани на извршењу других уговора. Други део се тиче једног извршиоца који ће заиста бити ангажован на извршењу предмета јавне набавке и за кога је неопходно доставити М образац за пријаву на обавезно социјално осигурање и важећи уговор као и изјаву да ће тај извршилац заиста бити ангажован на извршењу набавке. Доказивање стручне спреме извршиоца и није тражено конкурсном документацијом из разлога који помињете, а посебне дозволе надлежних органа које помињете спадају у испуњавање обавезног услова који не може бити покривен изјавом, што је и наведено у последњем пасусу на страни 13/29.

**Питање 2:** На страни 14/29 под 6. навели сте да треба да доставимо Изјаву о испуњености техничког капацитета и саобраћајне дозволе за возила.

**ПИТАЊЕ:** За колико возила тражите да се доставе копије саобраћајних дозвола? У условима и начином како се он доказује нисте захтевали да поседујемо возила. Наведена изјава не постоји у конкурсној документацији. Образац на страни 14/29 не можемо да потпишемо и оверимо због тачке 6.

**Одговор:** У конкурсној документацији се не захтева као додатни услов испуњеност техничког капацитета, а како конкурсна документација не садржи образац изјаве који помињете, понуђачи могу занемарити тачку 6. у обрасцу о испуњености услова на страни 14/29.



Градска општина  
**КОСТОЛАЦ**

Боже Димитријевића 13 • 12208 Костолац • Србија • Тел: +381 12 241 830 • Факс: + 381 12 241 830

**Питање 3:** На страни 17/29 у члану 3. Модела уговора треба да упишемо понуђену **укупну вредност** по спецификацији.

**ПИТАЊЕ:** Да ли сте мислили на цену по радном сату извршиоца? Нигде у конкурсној документацији нисте навели колики је укупни фонд сати за уговорни период.

**Одговор:** Да. У модел уговора треба унети исту цену коју садржи образац понуде, а то је цена по радном сату извршиоца и то укупна, односно са свим трошковима који је чине, а који су наведени у обрасцу структуре цене. Број радних сати у уговорном периоду директно зависи од прихваћене и уговорене цене јер у чл. 3. модела уговора стоји да реализација уговора може износити највише до процењене вредности јавне набавке.

**Питање 4:** На страни 26/29 стоји: Приказ структуре цене (јединичне и **укупне**)... У обрасцу није предвиђено уношење података за две цене.

**ПИТАЊЕ:** Да ли сте мислили да треба да образложимо структуру цене по радном сату извршиоца (јединична цена)? Нигде у конкурсној документацији нисте навели колики је укупни фонд сати за уговорни период.

**Одговор:** Образац структуре цене се односи на понуђену цену по радном сату извршиоца која је наведена у обрасцу понуде и то укупну, са свим урачунатим трошковима који је чине, као и процентуалним учешћем трошкова у понуђеној цени чији збир мора износити 100% понуђене цене. Одговор на други део питања је садржан у одговору на претходно.

У Костолцу, 08.01.2018. год.

Комисија за ЈН 3/2018